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سمالها ألبالغ  -1 يدأع رأ  ة خالد با 
 ريال بحسابها ألجاري بمصرف ألرأجحي. 250000قامت منشا 

س مال بمبلغ  ألطرف ألمدين -أ    ريال. 250000هو حساب رأ 
 ريال. 250000ألطرف ألمدين هو حساب ألصندوق بمبلغ  -ب
 ريال. 250000ألمدين هو حساب ألبنك بمبلغ ألطرف  -ج
 .ريال 250000ألطرف ألدأئن هو حساب ألصندوق بمبلغ  -د

 

ة خالد  -2  ريال. 6000بشرأء بضاعة نقدأً من محلات نبيل بمبلغ قامت منشا 
س ألمال بمبلغ  -أ    ريال. 6000ألطرف ألمدين هو حساب رأ 

 ريال. 6000ألطرف ألدأئن هو حساب ألصندوق بمبلغ  -ب
 ريال. 6000ألدأئن هو حساب ألمشتريات بمبلغ ألطرف  -ج
 ريال. 600ألدأئن هو حساب ألصندوق بمبلغ ألطرف  -د

 

ة خالد ببيع بضاعة بمبلغ  -3 لى محلات ماجد ألتجارية وحصلت قيمتها بشيك. 13000قامت منشا   ريال أ 
 ريال. 13000ألطرف ألمدين هو حساب ألمبيعات بمبلغ  -أ  

 ريال. 13000 ألطرف ألدأئن هو حساب ألبنك بمبلغ -ب
 ريال. 13000ألطر ف ألدأئن هو حساب ألمبيعات بمبلغ  -ج
 ريال. 13000ألطرف ألمدين هو حساب شركة ماجد بمبلغ  -د

 

 ريال بشيك. 2000دفعت شركة خالد مصروفات كهرباء بمبلغ  -4
 ريال. 2000ألطرف ألمدين هو حساب مصروفات ألكهرباء بمبلغ  -أ  

 ريال. 2000بمبلغ  ألطرف ألدأئن هو حساب مصروفات ألكهرباء -ب
 ريال. 2000ألطرف ألمدين هو حساب ألبنك بمبلغ  -ج
 ريال. 2000ألطرف ألدأئن هو حساب شركة ألكهرباء بمبلغ  -د
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ايداع  > البنك + زاد > مدين
رأس المال - قل> دائن

شراء بضاعة > مشتريات >  البضاعة زادت > مدين
سددت نقداً(الصندوق) قل > دائن

 بيع بضاعة  (مبيعات) تقل >دائن
شيك(البنك) زاد >مدين - البنك تحصل على الفلوس

دفعت بشيك (البنك) يقل >دائن
مصروفات الكهرباء زاد > مدين - لان دفعنا لهم
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ة خالد بضاعة بمبلغ  -5 جل( من محلات سعد. 2000أشترت منشا   ريال على حساب )بال 
 ريال. 2000ألطرف ألمدين هو حساب محلات سعد بمبلغ  -أ  

 ريال. 2000ب ألمشتريات بمبلغ ألطرف ألمدين هو حسا -ب
 ريال. 2000ألطرف ألدأئن هو حساب ألصندوق بمبلغ  -ج
 ريال. 2000ألطرف ألدأئن هو حساب ألبنك بمبلغ  -د

 

ثاث بمبلغ  -6 ة خالد أ  كرم. 72000أشترت منشا  جل( من محلات أ   ريال على حساب )بال 
كرم بمبلغ  -أ    ريال. 72000ألطرف ألمدين هو حساب ألدأئنين محلات أ 

 ريال. 72000ألمدين هو حساب ألمشتريات بمبلغ  ألطرف -ب
 ريال. 72000ألطرف ألدأئن هو حساب ألبنك بمبلغ  -ج
ثاث بمبلغ  -د  ريال. 72000ألطرف ألمدين هو حساب أل 

 

ة ألتجارية صافي خسارة في حالة كون. -7  تكون نتيجة نشاط ألمنشا 
قل من ألمصر  -أ   خرى أ  يرأدأت أل  ليه أل  و ألخسارة مضافاً أ 

دأرية وألبيعية.مجمل ألربح أ   وفات أل 
دأرية وألبيعية. -ب كبر من ألمصروفات أل 

خرى أ  يرأدأت أل  ليه أل  و ألخسارة مضافاً أ 
 مجمل ألربح أ 

كبر من تكلفة ألبضاعة ألمباعة. -ج  صافي ألمبيعات أ 
قل من تكلفة ألبضاعة ألمباعة. -د  صافي ألمبيعات أ 

 

 يعتبر صافي ألربح من ضمن. -8
صول ألمتدأولة. -أ    أل 

صول ألثا -ب  بتة.أل 
 حقوق ألملكية. -ج
 ألخصوم. -د
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اشترت بضاعة (مشتريات) البضاعة تزيد >مدين
على الحساب آجل - المبلغ علينا > دائنون >دائن

شراء اثاث > الاثاث زاد >مدين
على الحساب آجل > المبلغ علينا > دائنون >دائن

صافي الربح = الايرادات أكبر من المصروفات
صافي الخسارة= الايرادات اقل من المصروفات

حقوق الملكية تتضمن من
رأس المال 
صافي الربح
صافي الخسائر
المصروفات
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و ألخسارة يساوي. -9  مجمل ألربح أ 
 تكلفة ألبضاعة ألمباعة. –صافي ألمبيعات  -أ  

 صافي ألمشتريات. –صافي ألمبيعات  -ب
جمالي ألمشتريات. –صافي ألمبيعات  -ج  أ 
جمالي ألمبيعات  -د جمالي ألمشتريات. –أ   أ 

 

ورأق ألدفع تمثل. -10  أ 
ة. -أ    ألتزأم على ألمنشا 

ة. -ب  ممتلكات للمنشا 
ة. -ج  مصروفات تخص ألمنشا 
ة. -د يرأدأت تخص ألمنشا   أ 

 

ة ألخبر بضاعة قيمتها 1/1/1435في  -11 لى منشا   %5ريال على ألحساب، بخصم نقدي  60000هـ باعت شركة ألحساء أ 
سبوع من تاريخه، وقد تم ألسدأد في  ذأ تم ألسدأد خلال أ  ن ألخصم ألنقدي ألذي حصلت عليه 4/1/1435أ  هـ فا 

ة ألخبر هو.  منشا 
 ريال. 5000 -أ  

 ريال. 4000 -ب
 ريال. 3000 -ج
 ريال. 2000 -د

 

ول من صفر  -12 س مال قدره 1435في أل  عمالها ألتجارية برأ  ة ألهفوف أ  ت منشا  ودعته بالبنك  6000000هـ، بدأ  ريال وأ 
ة ألهفوف يكون. ن ألقيد ألمحاسبي لتسجيل تلك ألعملية بدفتر يومية منشا  هلي. فا   أل 

س ألمال. 6000000 –من ح / ألبنك  6000000 -أ   لى ح / رأ   أ 
س ألمال  6000000 -ب لى ح / ألبنك. 6000000 –من ح / رأ   أ 
ة ألهفوف. 6000000 –من ح / ألبنك  6000000 -ج لى ح / منشا   أ 
لى ح  6000000 –من ح / ألبنك  6000000 -د  ألدأئنون. /أ 
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سؤال مباشر مايحتاج شرح

الكمبيالة (السند) 
لنا  > اوراق قبض > اصول متداولة
علينا > اوراق دفع > خصوم (التزام)

الخصم النقدي = المبلغ * نسبة الخصم
٦٠٠٠٠ * ٠.٠٥ = ٣٠٠٠ ريال
انتبهوا ممكن الدكتور يراوغ في السؤال هو مكتوب تم السداد في التاريخ المسموح
لاكن اذا فات (بعد) التاريخ المسموح  الجواب يكون (٦٠٠٠٠ريال)

البنك > تم ايداع المبلغ فيه  > زاد >مدين
رأس المال > قل > دائن
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ة ألهفوف  2/2في  -13 يدأعها بالصندوق لتسير  2000000سحبت منشا  ن ألقيد ريال من ألبنك وتم أ  ألعمل. فا 
ة ألهفوف يكون.  ألمحاسبي لتسجيل تلك ألعملية بدفتر يومية منشا 

س ألمال. 2000000 –من ح / ألبنك  2000000 -أ   لى ح / رأ   أ 
س ألمال  2000000 -ب لى ح / ألصندوق. 2000000 –من ح / رأ   أ 
لى حساب / ألصندوق. 2000000 –من ح / ألبنك  2000000 -ج  أ 
لى حساب / ألبنك. 2000000 –من ح / ألصندوق  2000000 -د  أ 

 

رض لبناية مقر للشركة بمبلغ  3/2في -14 ة ألهفوف أ  شترت منشا  ن ألقيد ألمحاسبة  100000أ  ريال سددت نقدأً. فا 
ة ألهفوف يكون.  لتسجيل تلك ألعملية بدفتر يومية منشا 

رأضي. 100000 –من ح / ألبنك  100000 -أ   لى ح / أل   أ 
رأضي  100000 -ب لى ح 100000 –من ح / أل   / ألصندوق. أ 
لى ح / ألصندوق. 100000 –من ح / ألمشتريات  100000 -ج  أ 
لى  100000 –من ح / ألصندوق  100000 -د  ح / ألبنك.أ 

 

ة ألهفوف بضاعة من محلات ألخبر بمبلغ  11/2في  -15 ن ألقيد %10ريال نقدأً بخصم تجاري  90000أشترت منشا  . فا 
ة   ألهفوف يكون.ألمحاسبي لتسجيل تلك ألعملية بدفتر يومية منشا 

لى ح / ألمشتريات. 100000 –من ح / ألبنك  100000 -أ    أ 
لى ح / ألصندوق. 90000 –من ح / ألمشتريات  90000 -ب  أ 
لى ح / ألصندوق. 81000 –من ح / ألمشتريات  81000 -ج  أ 
لى ح / ألبنك. 100000 –من ح / ألصندوق  100000 -د  أ 

 

لى محلات ألشرقية بضاعة بم 13/2في  -16 ة ألهفوف أ  ن ألقيد  40000بلغ باعت منشا  ريال حصلت قيمتها بشيك. فا 
ة ألهفوف يكون.  ألمحاسبي لتسجيل تلك ألعملية بدفتر يومية منشا 

لى ح / ألمشتريات. 40000 –من ح / ألبنك  40000 -أ    أ 
لى ح / ألمبيعات. 40000 –من ح / ألبنك  40000 -ب  أ 
لى ح / ألصندوق. 40000 –من ح / ألمبيعات  40000 -ج  أ 
لى ح / ألمبيعات. 40000 –ندوق من ح / ألص 40000 -د  أ 
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سحبت من البنك >يقل > دائن يسار
الصندوق اودع فيه >يزيد > مدين يمين

اشترت ارض > تزيد >مدين  يمين
نقداً (الصندوق) > يقل > دائن يسار

اشترت بضاعة > تزيد > مدين يمين
نقداً( الصندوق) > يقل > دائن يسار
ذكر بخصم تجاري ١٠٪
المبلغ * نسبة الخصم
٩٠٠٠٠ * ٠.١ = ٩٠٠٠
نطرح المبلغ من نسبة الخصم
٩٠٠٠٠ - ٩٠٠٠ = ٨١٠٠٠

باعت > مبيعات> البضاعة تقل > دائن يسار
شيك > البنك > مدين > يمين
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ة ألهفوف لعدم مطابقتها للموأصفات ألمطلوبة.  1000ردت محلات ألشرقية بضاعة بقيمة  16/2في  -17 لى منشا  ريال أ 
ة ألهفوف يكون. ن ألقيد ألمحاسبي لتسجيل تلك ألعملية بدفتر يومية منشا   فا 

لى ح / ألبنك 1000 –من ح / مردودأت ألمبيعات  1000 -أ    .أ 
لى ح / مردودأت ألمبيعات. 1000 – من ح / ألبنك 1000 -ب  أ 
لى ح / ألصندوق. 1000 –من ح / ألمبيعات  1000 -ج  أ 
لى ح / ألمبيعات. 1000 –من ح / مردودأت ألمبيعات  1000 -د  أ 

 

ة ألهفوف مصروفات كهرباء بمبلغ  17/2في  -18 ن ألقيد ألمحاسبي لتسجيل تلك ألعملية  600دفعت منشا  ريال نقدأً. فا 
ة ألهفوف يكون.بدفتر يوم  ية منشا 

لى ح / ألبنك. 600 –من ح / مصروفات ألكهرباء  600 -أ    أ 
لى ح / مصروفات ألكهرباء. 600 – من ح / ألبنك 600 -ب  أ 
لى ح / ألصندوق. 600 –من ح / مصروفات ألكهرباء  600 -ت  أ 
لى ح / شركة ألكهرباء ألسعودية. 600 –من ح / مصروفات ألكهرباء  600 -ث  أ 

 

ة ألهفوف مبلغ تحصلت  18/2في  -19 ن ألقيد  12000منشا  يجار ألعقار ألمملوك لها. فا  يرأدأت أ  ريال بشيك قيمة أ 
ة ألهفوف يكون.  ألمحاسبي لتسجيل تلك ألعملية بدفتر يومية منشا 

يجار ألعقار  12000 -أ   يرأدأت أ  لى ح / ألبنك. 12000 –من ح / أ   أ 
يجار ألعقار. 12000 –من ح / ألبنك  12000 -ب يرأدأت أ  لى ح / أ   أ 
يجار ألعقار  12000 -ت يرأدأت أ  لى ح / ألصندوق. 12000 –من ح / أ   أ 
يجار ألعقار. 12000 –من ح / ألصندوق  12000 -ث يرأدأت أ  لى ح / أ   أ 
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مردودات المبيعات > استردت البضاعة المخزن > زاد المخزون>مدين
  البنك > يقل > يسار دائن

مصروفات الكهرباء > مدين > لاننا سددنا لهم
دفعت بشيك (البنك) > قل > دائن

تحصلت بشيك(البنك) >زاد > مدين
الايرادات >قل> دائن
لان العقار المستأجر هو الي سدد للشركة (معلوم صديق هههه)
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رصدة ألتالية بميزأن ألمرأجعة ألمستخرج من دفاتر شركة جدة للتجارة وألخدمات بتاريخ   هـ. 30/12/1434ظهرت أل 

رصدة مدينة رصدة دأئنة أ    أ 
 البنك  120000
 الصندوق  90000
راضي  1500000  ا 
 المشتريات  600000
ول المدة  2000  بضاعة ا 
 مردودات المبيعات  1300
 مصروفات نقل المشتريات  600
 خصم مسموح به  500

 مرتبات  12000
 مصروفات كهرباء  200

 مباني  2000000
 سيارات  1200000
 مدينون  240000

س المال 2015100   را 
 المبيعات 3700000 
 خصم مك تسب 1000 
 الدائنون 50000 
 مردودات المشتريات 500 

جمالي 5766600 5766600  أل 
 

خر ألمدة في  ن بصاعة أ  ذأ علمت أ   ريال.70000هـ قدرت بمبلغ 30/12/1434أ 
سئلة من ألسؤأل ألمطلوب جب على أل  علاه أ  لى ألسؤأل  20: من وأقع محتويات ميزأن ألمرأجعة أ   .30أ 

 
 يظهر رصيد حساب ألبنك في. -20

 ريال. 120000حساب ملخص ألدخل في ألجانب ألدأئن بمبلغ  -أ  
 ريال. 120000حساب ملخص ألدخل في ألجانب ألمدين بمبلغ  -ب
صول ألمتدأولة بمبلغ  -ج  ريال. 120000قائمة ألمركز ألمالي من ضمن أل 
 ريال. 120000بمبلغ قائمة ألمركز ألمالي من ضمن ألخصوم ألمتدأولة  -د
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مهم جداً ( وعليه تقدر تحل ميزان المراجعة 
ملخص الدخل (المخزون - المبيعات- المشتريات - المردودات - المسموحات - الخصومات - المصروفات - الايرادات) اذا طلب في السؤال اي وحدة فيهن على طول تقول حساب ملخص الدخل (بشرط) > تشوف هي في جدول (الدائن أو المدين ) 

قائمة المركز المالي تتكون من (اصول وخصوم) كاتبها فوق بالازرق) > جميع البنود الآخرى الغير مذكورة في ملخص الدخل
مع الانتباه في اصل ثابت مثل(الاراضي - الاثاث - الالات -السيارات)> هدف الاستخدام ثابت
الباقي متداول


اصول

الخصوم + حقوق الملكية
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رأضي في. -21  يظهر رصيد حساب أل 
صول ألثابتة بمبلغ  -أ    ريال. 1500000قائمة ألمركز ألمالي من ضمن أل 

 ريال. 1500000حساب ملخص ألدخل في ألجانب ألمدين بمبلغ  -ب
صول ألمتدأولة بمبلغ  -ج  ريال. 1500000قائمة ألمركز ألمالي من ضمن أل 
 ريال. 1500000لخصوم ألمتدأولة بمبلغ قائمة ألمركز ألمالي من ضمن أ -د

 
 يظهر رصيد حساب ألمشتريات في. -22

 ريال. 600000حساب ملخص ألدخل في ألجانب ألمدين بمبلغ  -أ  
صول ألمتدأولة بمبلغ  -ب  ريال. 600000قائمة ألمركز ألمالي من ضمن أل 
صول ألثابتة بمبلغ  -ج  ريال. 600000قائمة ألمركز ألمالي من ضمن أل 
 ريال. 1500000بمبلغ ل في ألجانب ألدأئن حساب ملخص ألدخ -د

 
 يظهر رصيد حساب مردودأت ألمبيعات في. -23

 ريال. 1300حساب ملخص ألدخل في ألجانب ألدأئن بمبلغ  -أ  
صول ألمتدأولة بمبلغ  -ب  ريال. 1300قائمة ألمركز ألمالي من ضمن أل 
صول ألثابتة بمبلغ  -ج  ريال. 1300قائمة ألمركز ألمالي من ضمن أل 
 ريال. 1300ألدخل في ألجانب ألمدين بمبلغ حساب ملخص  -د

 
 يظهر رصيد حساب ألخصم ألمسموح به في. -24

 ريال. 500حساب ملخص ألدخل في ألجانب ألدأئن بمبلغ  -أ  
 ريال. 500حساب ملخص ألدخل في ألجانب ألمدين بمبلغ  -ب
صول ألمتدأولة بمبلغ  -ج  ريال. 500قائمة ألمركز ألمالي من ضمن أل 
 ريال. 500ن ضمن ألخصوم ألمتدأولة بمبلغ قائمة ألمركز ألمالي م -د

 
 يظهر رصيد حساب ألسيارأت في. -25

 ريال. 1200000حساب ملخص ألدخل في ألجانب ألدأئن بمبلغ  -أ  
صول ألمتدأولة بمبلغ  -ب  ريال. 1200000قائمة ألمركز ألمالي من ضمن أل 
صول ألثابتة بمبلغ  -ج  ريال. 1200000قائمة ألمركز ألمالي من ضمن أل 
 ريال. 1200000ألدخل في ألجانب ألمدين بمبلغ  حساب ملخص -د
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 يظهر رصيد حساب ألمدينون في. -26
 ريال. 240000حساب ملخص ألدخل في ألجانب ألدأئن بمبلغ  -أ  

صول ألمتدأولة بمبلغ  -ب  ريال. 240000قائمة ألمركز ألمالي من ضمن أل 
 ريال. 240000حساب ملخص ألدخل في ألجانب ألمدين بمبلغ  -ج
صول ألثابتة بمبلغ قائمة ألمركز  -د  ريال. 240000ألمالي من ضمن أل 

 
 يظهر رصيد حساب ألمبيعات في. -27

 ريال. 3700000قائمة ألمركز ألمالي من ضمن ألخصوم ألمتدأولة بمبلغ  -أ  
 ريال. 3700000حساب ملخص ألدخل في ألجانب ألمدين بمبلغ  -ب
صول ألمتدأولة بمبلغ  -ج  ريال. 3700000قائمة ألمركز ألمالي من ضمن أل 
 ريال. 3700000حساب ملخص ألدخل في ألجانب ألدأئن بمبلغ  -د

 
 .في ألخصم ألمكـتسبيظهر رصيد حساب  -28

 ريال. 1000حساب ملخص ألدخل في ألجانب ألدأئن بمبلغ  -أ  
 ريال. 1000حساب ملخص ألدخل في ألجانب ألمدين بمبلغ  -ب
صول ألمتدأولة  -ج  ريال. 1000بمبلغ قائمة ألمركز ألمالي من ضمن أل 
صول ألثابتة قا -د  ريال. 1000بمبلغ ئمة ألمركز ألمالي من ضمن أل 

 
 .في ألدأئنونيظهر رصيد حساب  -29

صول ألثابتة بمبلغ  -أ    ريال. 50000قائمة ألمركز ألمالي من ضمن أل 
 ريال. 50000قائمة ألمركز ألمالي من ضمن ألخصوم ألمتدأولة بمبلغ  -ب
 ريال. 50000حساب ملخص ألدخل في ألجانب ألمدين  -ج
صول ألمتدأولة بمبلغ  -د  ريال. 50000قائمة ألمركز ألمالي من ضمن أل 

 
 .في مردودأت ألمشترياتيظهر رصيد حساب  -30

 ريال. 500حساب ملخص ألدخل في ألجانب ألدأئن بمبلغ  -أ  
صول ألمتدأولة بمبلغ  -ب  ريال. 500قائمة ألمركز ألمالي من ضمن أل 
صول ألثابتة بمبلغ -ج  ريال. 500 قائمة ألمركز ألمالي من ضمن أل 
 ريال. 500حساب ملخص ألدخل في ألجانب ألمدين بمبلغ  -د
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 يتمثل ألهدف ألرئيسي للمحاسبة ألمالية في. -31
شكالت ألطلاب ألكاديمية. -أ    ألمساهمة في حل أ 

و خسارة. -ب ة من ربح أ  عمال ألمنشا   تحديد نتيجة أ 
 تخفيف حدة ألفقر بالنسبة للموأطن. -ج
قبال ألطلاب على  -د  تخصص ألمحاسبة.أحتساب معدلت أ 

 
تي. -32  يمكن صياغة معادلة ألمحاسبة كالآ

صول = ألخصوم  -أ    حقوق ألملكية. –أل 
صول + حقوق ألملكية = ألخصوم. -ب  أل 
صول = ألخصوم + حقوق ألملكية. -ت  أل 
صول + ألخصوم = حقوق ألملكية. -ث  أل 

 
لى فترأت دورية غالباً ما تكون سنة يطلق عليها ألسنة  -33 ة أ 

ذأ يسمى بي.يتم تقسيم حياة ألمنشا   ألمالية أ 
 ألفترة ألمحاسبية. -أ  

 ألتكلفة ألتاريخية. -ب
همية ألنسبية. -ج  أل 
 ألوحدة ألنقدية. -د

 
 حدد ألعبارة غير ألصحيحة في ألعبارأت ألتالية. -34

عمال ألمشروع عن فترة زمنية معينة. -أ    تبين قائمة ألدخل نتيجة أ 
عدأد قائمة ألدخ -ب عدأد قائمة ألمركز ألمالي خطوة ضرورية ل   ل.يعتبر أ 
ة وما عليها في لحظة زمنية. -ج  تبين قائمة ألمركز ألمالي ما للمنشا 
عدأد قائمة ألمركز ألمالي. -د عدأد قائمة ألدخل خطوة ضرورية ل   يعتبر أ 

 
لى هذهِ ألعناصر ول يؤثر  -35 تي ل يتبع أ 

ي من ألآ يتم تحديد موثوقية ألمعلومات من خلال توأفر مجموعة من ألعناصر أ 
 ألمعلومات.على موثوقية 

 ألموضوعية. -أ  
 ألحياد. -ب
 ألوقتية. -ج
 صدق ألمعلومات. -د
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الخصوم= الاصول- حقوق الملكية
حقوق الملكية= الاصول- الخصوم
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عدأد ميزأن ألمرأجعة من. -36 رصدة ألحسابات أللازمة ل 
 يتم أستخرأج أ 

 دفتر أليومية. -أ  
ستاذ. -ب  دفتر أل 
 قائمة ألدخل. -ج
 قائمة ألمركز ألمالي. -د

 
ثبات ألعليمات ألمالية بالدفاتر ألمحاسبية حسب ألتسلسل ألتالي: -37  يتم أ 

عدأد ميزأن ألمرأجعة. تحديد وجمع -أ   لى دفتر ألستاذ. أ   ألعمليات. ألتسجيل بدفتر أليومية. ألترحيل أ 
ستاذ. -ب لى دفتر أل  ستاذ. ألترحيل أ 

عدأد ميزأن ألمرأجعة. ألتسجيل بدفتر أل   تحديد وجمع ألعمليات. أ 
عدأد ميزأن ألمرأجعة. تحديد وجمع  -ج ستاذ. أ 

لى دفتر أل   .ألعملياتألتسجيل بدفتر أليومية. ألترحيل أ 
عدأد ميزأن ألمرأجعة. ألتسجيل بدفتر أليومية. -د عدأد قائمة ألمركز ألمالي. أ   أ 

 
حد خصائص ألمعلومات ألمحاسبية. -38  يقصد بالموضوعية كـا 

نها. -أ   ن تكون ألمعلومات ألمحاسبية هام ومفيدة لطبيعة ألمشكلة ألمرأد حلها وأتخاذ قرأر بشا   أ 
ن تكون ألمعلومات ألمحاسبية حديثة. -ب  أ 
 ألبتعاد عن ألتقدير وألحكم ألشخصي وألعتماد على مصادر حقيقة للمعلومات ألمحاسبية. -ج
ليها. -د ن يتم توفير ألمعلومات ألمحاسبية وقت ألحاجة أ   أ 

 
ة  -39 صول ألمنشا  ن أ  ذأ علمت أ  ة  320000أ  جمالي ألخصوم ألتي على ألمنشا  ن صافي حقوق  17000ريال وأ  ريال فا 

 ألملكية يكون.
 ريال. 303000 -أ  

 ريال. 33000 -ب
 ريال. 30300 -ج
 ريال. 349000 -د

 
يدأع مبلغ  -40 ن تؤدي  600تم أ  ن ألعملية هذهِ يمكن أ  سمال لها بمصرف ألرأجحي فا 

لف ريال من قبل شركة خالد كرأ  أ 
لى.  أ 
صول ونقصان في حقوق ألملكية. -أ    زيادة في أل 

صول وزيادة في حقوق ألملكية. -ب  نقصان في أل 
صول وزيادة في حقوق ألمل -ج  كية.زيادة في أل 
صول ونقصان في حقوق ألملكية. -د  نقصان في أل 
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حقوق الملكية = الاصول - الخصوم
٣٢٠٠٠٠ - ١٧٠٠٠ = ٣٠٣٠٠٠ ريال
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 ميزأن ألمرأجعة هو. -41
رصدة ألحسابات ألمدنية وألدأئنة. -أ    كشف متساوي ألطرفين يشمل أ 

يرأدأت وألمصروفات فقط. -ب  حساب يثبت عملية أل 
ة. -ج  حساب يحتوي على ألعناصر ألمهمة نسبياً بالمنشا 
صول ألشركة ألنقدية. -د  كشف با 

 
صول  -42 ن أ  ذأ علمت أ  ة أ  ن قيمة ألخصوم هي. 160000ريال ومجموع حقوق ألملكية هو  640000ألمنشا   ريال فا 

 ريال. 48000 -أ  
 ريال. 480000 -ب
 ريال. 800000 -ج
 ريال. 840000 -د

 
 رصيد حساب ألمبيعات يكون دأئماً. -43

 مدين. -أ  
حياناً. -ب حياناً ودأئن أ   مدين أ 
 مدين ودأئن. -ج
 دأئن. -د

 
 يسجل ألخصم ألنقدي في دفاتر ألمشتري تحت أسم. -44

 خصم مكـتسب. -أ  
 خصم تعجيل ألدفع. -ب
 خصم مسموح به. -ج
 خصم ألكمية. -د

 
ة عن فترأت مالية مختلفة. -45 همية مبدأ  ............ في أنه يحقق قابلية ألقوأئم ألمالية للمقارنة لنفس ألمنشا  تي أ   تا 

 ألملاءمة. -أ  
 ألثبات. -ب
همية ألنسبية. -ج  أل 
 ألتكلفة ألتاريخية. -د
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الخصوم = الاصول - حقوق الملكية
٦٤٠٠٠٠ - ١٦٠٠٠٠ = ٤٨٠٠٠٠ ريال

المبيعات دائماً > دائن
المشتريات دائماً > مدين

دفتر المشتري > خصم مكتسب
دفتر البائع > خصم مسموح به
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صول وجانب ألخصوم وحقوق ألملكية بالزيادة في حالة.تؤثر ألعملية ألمالية على كل من جوأن -46  ب أل 
 شرأء سيارة نقدأً. -أ  

جل(. -ب  شرأء أثاث على ألحساب )بال 
 شرأء ألدأئنين بشيك. -ج
 شرأء بضاعة بشيك. -د

 
يرأدأت بالمصروفات ألمرتبطة بها خلال فترة محاسبية معينة في. -47  يتم مقابلة أل 

 قائمة ألمركز ألمالي. -أ  
 قائمة ألدخل. -ب
 أليومية.دفتر  -ج
 ميزأن ألمرأجعة. -د

 
ي من ألبنود ألتالية يظهر في كل من قائمة ألدخل وقائمة ألمركز ألمالي. -48  أ 

 ألدأئنون. -أ  
س ألمال. -ب  رأ 
خر ألمدة. -ج  بضاعة أ 
 ألمدينون. -د

 
صول ألثابتة. -49 ي من ما يلي ل يعتبر من ضمن عناصر أل   أ 

 ألسيارة. -أ  
رأضي. -ب  أل 
 ألمدينون. -ج
 ألمباني. -د

 
 صافي ألمبيعات يساوي. -50

 ألمشتريات. –ألمبيعات  -أ  
خر ألمدة. –ألمبيعات  -ب  ألمشتريات + بضاعة أ 
 ألمشتريات. –ألمبيعات + مردودأت ألمبيعات  -ج
جمالي ألمبيعات  -د  ألخصم ألمسموح به. –مسموحات ألمبيعات  –مردودأت ألمبيعات  –أ 

 
 

بو عبدالله خوكم / أ   .تمنياتي للجميع بالتوفيق أ 
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